

REPORTAJ. 2022, Anul Școlii în Comuna Barcani

Cu flori într-o mână și cu cealaltă agățată de brațul părintelui însoțitor, cu zâmbete în colțul gurii, priviri năzdrăvane și emoția revederii sau a unui nou început, sute de copii au întâmpinat luni venirea noului an școlar și în comuna Barcani. Aici a fost o sărbătoare mai specială decât în alți ani, pentru că, de acum, toate unitățile de învățământ care au dobândit recent o nouă înfățișare și-au primit la sân și binemeritele suflete.

Sub un cer senin de început de septembrie, sărbătoarea de luni a început în reședința de comună, la Școala Gimnazială „Andrei Șaguna” din Barcani, în jurul orei 9:30, a continuat de la ora 10:00 la Lădăuți și s-a



mutat la 10:30 la Sărămaș. La fiecare dintre aceste locații, fericirea noului început a fost dublată de bucuria finalizării lu-

crărilor de renovare. Fiecare unitate de învățământ arată de parcă este decupată din revistă și miroase a nou. **PAGINA 5**

Visul devine realitate! La Întorsura Buzăului va circula din nou trenul



După ce luna trecută a fost anunțată finalizarea lucrărilor la podul feroviar din Budila, etapa de testări și alte demersuri premergătoare redeschiderii circulației trenului pe traseul Brașov – Întorsura Buzăului sunt acum în toi. **PAGINA 3**

Stadiul lucrărilor la rețeaua de apă din Araci



Lucrările din cadrul proiectului „Construcția rețelei de apă și apă uzată în satul Araci, Comuna Vâlcele, Județul Covasna” vor fi finalizate anul viitor, potrivit viceprimarului comunei, Nicolaie Cucu. Acestea au început în aprilie 2020, iar dacă nu ar fi fost pandemia cu siguranță ar fi fost deja încheiate. **PAGINA 2**

Impresii de la Festivalul Ciobănașul, ediția 49



Pornit în urmă cu mai bine de 49 de ani sub pălăria unei sărbători a comunității, organizată în primul weekend din septembrie, festivalul Ciobănașul din Întorsura Buzăului este astăzi un brand al stării de bine și al voioșiei. Acesta este și locul perfect unde își dau întâlnire trecutul, prin promovarea tradițiilor și a muzicii populare, prezentul, pentru că te învață să trăiești și să iubești clipa, dar

și viitorul, pentru că oferă o perspectivă tinerilor despre ce înseamnă comunitatea și valorile.

Toate numărările oficiale și neoficiale indică faptul că nu doar calitatea Festivalului Folcloric Ciobănașul a crescut, chiar și față de anul trecut, de când s-a schimbat puțin formatul și s-a limitat numărul comercianților (fără kitsch), ci și numărul vizitatorilor. **PAGINA 4**



Aproape 25 de milioane de lei ar putea ajunge la Catalina pentru modernizarea străzilor și înființarea sistemului de canalizare | PAGINA 6